

Знаменательная инспекция

Наш народ и сегодня не забывает те трогательные картины, что было в первый день 2012 года, когда началось новое очередное столетие чучхейской Кореи. В тот день уважаемый Ким Чен Ын поехал в 105-ю гвардейскую Сеульскую танковую дивизию им. Рю Гён Су КНА.

Тепло взяв за руки растроганных до слез командиров, он поздравил всех военнослужащих этой части с Новым годом. Сегодня я, сказал он, приехал сюда, чтобы придать силу воинам вашей части, которые после кончины великого Ким Чен Ира встречают Новый год в слезах; все вы, держитесь в силе!

Взирая на него, сопровождавшие его работники не сдерживали хлынувшие волнения. Однако они еще не знали, почему он приехал именно в эту воинскую часть.

В тот исторический день Ким Чен Ын выразил свою искреннюю душу: утром первого дня Нового года, который встречаем мы в слезах, я посетил 105-ю гвардейскую Сеульскую танковую дивизию им. Рю Гён Су. Это будет показывать всему миру мою неизменную веру и железную волю, что по замыслам великих Ким Ир Сена и Ким Чен Ира непременно буду строить на этой земле чучхейский могучий и процветающий социализм.

Вот это.

Его инспекция того дня была демонстрацией незыблемой уверенности и железной воли выдающегося великого человека продолжать и довести до конца революционное дело чучхе, унаследовав замысли предыдущих вождей.